

2024年9月6日
星期五
农历甲辰年八月初四
总第2594期

中共长丰县委机关报
今日四版 周五出版

长丰县融媒体中心出品

长丰

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



幸福长丰微信



长丰云手机台

张红文在调研突出生态环境问题整改时强调 从严从实抓好突出生态环境问题整改 加快建设人与自然和谐共生的美丽合肥

9月2日,省委常委、市委书记张红文用一整天时间,调研全市突出生态环境问题整改,并主持召开推进会。省直有关单位负责同志,市长罗云峰,市委副书记路军,市领导程雪涛、张泉、单虎、王海霞、王连贵、何逢阳、陈明参加。

张红文先后来到派河口引江济淮工程水上服务区、肥西县丰乐苑三期、巢湖市中材码头和家凤水产养殖公司,仔细察看服务区运行管理、码头泊位退出、养殖尾水处理等情况。他指出,要规范船舶污染物接收、转移、处置等环节,加快污水管网建设,做到全过程闭环管理。要加快落实项目整改措施,推动问题早日销号。要序时推进码头泊位退出工作,积极探索转型发展新路径。要

用好新技术、新工艺,促进养殖尾水资源化利用和达标排放,不断减少面源污染。

随后,张红文来到包河区天柱第二特种混凝土公司进行暗访,实地察看大气污染防治和污水处理排放等情况,强调要加强空气质量全天候监测,严格落实喷淋降尘、路面清扫、车辆冲洗等措施,加快推进雨污分流、废水循环利用,切实减少污染排放。

在工作推进会上,张红文听取全市突出生态环境问题整改情况及相关重点工作汇报,与省直有关单位负责同志共同分析存在问题,研究部署下一步工作。他强调,要深入学习贯彻习近平生态文明思想,认真贯彻落实党的二十届三中全会精神。

深化生态文明体制改革作出的重大部署,坚持问题导向、目标导向、结果导向,坚决扛起生态环境保护重大政治责任,加快建设人与自然和谐共生的美丽合肥。

要从严从实抓好突出生态环境问题整改,对照时间节点,加强调度推进,逐个跟踪问效,做到举一反三、系统施治、标本兼治,推动突出生态环境问题清仓见底。

要全面加强巢湖综合治理和生态湿地保护,加快构建巢湖流域上下游贯通一体的生态环境治理体系,深入推进点源、线源、面源、内源四源同治,持续擦亮最好的名片。

要持续深入打好污染防治攻坚战,加大渣土车扬尘、工厂废气、秸

秆焚烧、餐饮油烟等治理力度,深化水务一体化改革,持续推进排污口、雨污管网整治,强化建筑垃圾、工业固废等源头减量和资源化利用,确保生态环境质量持续向好。

要全面提升执法监管效能,深化环保领域行政执法改革,压紧压实排污单位责任,加强检验检测机构监管,依靠和发动群众,以最严格的制度、最严密的法治保护生态环境。

张红文强调,各地各部门要切实增强抓好生态环境保护工作的责任感和使命感,严格落实党政同责、一岗双责,层层压实责任,强化协作配合,完善长效机制,加强督促检查,以钉钉子精神推动各项工作落地落实。

(合肥日报)

李孝鸿赴企业宣讲党的二十届三中全会精神并调研

准高端化、智能化、绿色化发展方向,抢抓“两新”政策机遇,优化调整产品结构,积极融入新能源汽车产业链条,加快发展、做大做强。在合肥美邦新材料科技有限公司,李孝鸿进车间、看产线,详细了解企业生产经营情况,勉励企业进一步发挥科技创新主体作用,加强技术攻关,研发更多优质高效产品,抢占产业

链价值链高端。李孝鸿要求属地和有关部门加强服务指导,助力企业走好专精特新之路,实现更好更快发展。在易高家居有限公司,李孝鸿重点宣讲了党的二十届三中全会关于经济体制改革的有关内容,与企业负责人座谈交流,详细了解企业产品、产能、市场等情况,强调要深刻领会和把握党中央关于进一步全

面深化改革的决策部署,创新产品应用场景,拓展国内国际两个市场,在抢抓机遇、应对挑战中转型升级、乘势而上,加快发展新质生产力,不断培育新的增长点。李孝鸿叮嘱企业强化经营管理,抓好安全生产,推进数字化、智能化改造,提升生产效率和市场竞争力。(记者 何声强)

县政协党组举行学习贯彻党的二十届三中全会精神报告会

全面系统地阐释和宣讲。

俞成山强调,一要结合实际抓好学习宣传,全面系统学习全会精神,确保学有所悟、学有所用;采取适当方式深入开展宣传,做到政协组织和政协委员全覆盖。二要结合任务抓好对表改革,紧盯中央及省市县要求,以及全国及省市政协

改革举措,完善好、落实好县政协改革工作,系统总结,推进各项工作在继承中发展、在发展中创新。三要结合职能抓好助推落实,发挥民主监督作用,助推全县改革举措落实,落实协商议政职能,深入调研视察,积极建言献策,助推全县经济高质量发展,落实履责尽责要求,按时、序、

高标准完成年度目标任务。会前,俞成山主持召开县政协党组暨十一届三十二次主席会议,传达学习了习近平总书记最新重要讲话和中央及省市县重要会议精神等,听取了各委办8月份工作完成及9月份安排计划汇报。(记者 谢新月)

县老年大学南部分校筹建工作推进会召开

情况,分析了项目建设资金筹措渠道,并讨论了项目建设及功能性项目统筹整合等问题,与会部门主要负责人作表态发言。

会议强调,建设县老年大学南部分校是进一步扩大全县老年教育资源供给,推动新时代老龄事业发展高

质量发展的重要举措。一是要多渠道筹措建设资金,加大财政支持力度,保障筹建经费投入;二是要加强空间布局统筹,严格节约集约选址,综合评选最佳方案;三是要聚焦主体责任,积极整合各类教育资源和社会资源,推进平台功能整合,创新

办学模式;四是要注重科学规划,合理控制建设规模与工程造价,过紧日子,厉行节约;五是要强化思想政治引领,增强做好老年教育工作的责任感使命感,落实各方主体责任,优化施工流程,提高整体筹建效率。(记者 谢新月 耿言巧)



长丰县全力构建“三主三新”产业新格局。全县新能源汽车产业形成整车、零部件、后市场一体化全景式布局,2023年产业链实现产值700亿元,整车产量近50万辆,省内新能源汽车首位度达57%,跃居全国县域第一。图为下塘汽车城一角(记者 孔根龙 仇丽娟)

市政协在我县召开主席领衔督办提案专题协商会 助力打造合成生物产业新高地

8月30日,市政协在我县召开主席领衔督办提案暨“支持长丰打造合肥北部合成生物产业创新示范基地”专题协商会。市政协主席韩冰出席会议并讲话。市政协副主席、市府秘书长罗平主持会议,县委副书记、县长李孝鸿,县政协主席俞成山,县领导任众参加调研或出席专题协商会。

该提案由韩冰领衔督办。会前,韩冰一行先后实地调研了安徽华恒生物科技有限公司、双凤智谷。会上,提案者介绍了提案案由,提案主办单位、会办单位汇报了提案办理情况,提办双方进行了协商交流。

在认真听取大家的发言后,韩冰指出,合成生物作为第三代生物科技,应用前景广阔,未来可期。近年来,合肥市抢抓产业发展先机,将合成生物明确为五大先导产业之一,纳入“6+5+X”战新产业集群体系。要全面把握合成生物的发展态势,深刻认识发展生物制造的重大意义,通过推动生物制造高质量发展,加快培育发展新质生产力,为合肥高质量发展提供新动能。要扎实推进生物制造产业发展壮大,制定产业规划,明确建设内容,谋划招商策略,加强要素保障,统筹制定和完善支持生物制造产业政策,充分发挥龙头企业的引领带动作用、产业基金的引导扶持作用、应用场景的吸附招引作用,打造良好产业生态,更好推动生物制造产业集群发展。(记者 李先峰)

全县第八次道路交通安全工作联席会议召开

9月2日上午,2024年全县第八次道路交通安全工作联席会议召开,深入学习贯彻习近平总书记关于统筹发展和安全的重要论述,贯彻落实全市道路交通事故专题调度会议精神,分析研判当前形势,安排部署下一步工作。县委副书记、县长李孝鸿出席会议并讲话,县领导卫浦波、吴杰参加。

会上,观看了道路交通安全警示视频,通报了今年以来全县道路交通安全形势,有关乡镇和县直单位作了发言。

李孝鸿指出,道路交通安全事关人民群众幸福安宁,事关社会大局和谐稳定。要坚持人民至上、生命至上,以对党、对人民高度负责的态度,真抓实干、攻坚克难,压紧压实道路交通安全工作责任,落实落细各项工作措施,全力以赴压减事故起数,营造更加安全畅通的道路交通环境。(记者 何声强)

县医院门诊搬迁



8月30日,长丰县人民医院门诊完成搬迁工作,门诊大部分科室已搬迁至新建成的门诊综合楼并已正式对外开诊!

据了解,县医院新建投入使用的门诊综合楼位于县医院东侧原职工宿舍区域,总面积为40732平方米,设计床位450张,配有地下车库及相应功能用房。

9月2日上午9点,走进已开诊的新门诊大厅,标准规范的布局、清晰美观的标识、温馨整洁的装饰、智能化的诊疗系统,让人眼前一亮。在门诊大厅,陆续有患者前来就诊。挂号、候诊、叫号、取药,整个就医流程显得快捷有序。现在这个环境好,一走进来就觉得好大气,干净又明亮,电子叫号系统一目了然,旁边还有专职医护人员进行导诊服务。就诊患者伍女士说。现在的整体环境、就诊流程、信息化水平等和老门诊区相比,有了明显改善和优化,大大提升了患者的就医体验感。县医院党委委员、副院长胡胜业告诉记者,在县委县政府的决策部署和县卫健委的统筹安排下,医院目前已如期顺利完成部分门诊科室搬迁工作,并增加了痔瘘门诊、甲乳门诊、纤维支气管镜室等特色门诊,计划2024年底分批完成全部搬迁任务。搬迁后,门诊、急诊、手术室、影像中心都设置在同一建筑区域,急危重病人的抢救效率将大大提高,为未来县医院创建五大中心打下坚实的基础。

在县委、县政府的决策部署下,2017年9月29日,长丰县人民医院与中国科大附一院(安徽省立医院)建立托管关系,开启了县医院高质量发展新篇章。经过几年的发展,县医院医疗服务能力得到全面提升,在保障人民群众健康道路上,交出了一份优异的答卷。目前,县医院拥有飞利浦64排螺旋CT,飞利浦磁共振,超清腹腔镜、胸腔镜、关节镜,进口显微镜等先进设备,微创手术、三四类手术占比持续提高。胡胜业表示,下一步,县医院将进一步加强专科化建设,计划建设康复医学中心,更为先进的透析中心,创建包括胸痛中心,卒中中心在内的五大中心,加快实现医院治理体系和治理能力现代化,为全县人民提供更加卓越的医疗服务。(记者 戴磊 李先峰 海燕 通讯员张芹)